

时尚与实用的均衡统一

——东风日产启辰R50新车试驾报告

近日，众多媒体和消费者莅临启辰德州盛威龙专营店品鉴并试驾启辰R50，充分体验启辰R50的活力时尚、动感大方。

◎活力外形灵动流畅

“灵动流畅”是启辰R50给笔者的第一感受，流畅的线条让车身的立体造型呈现出力与美的和谐存在。启辰R50延续了启辰品牌“羿”的设计概念：一气呵成的律动流线、凝练上扬的进取气势和极致顺畅的舒展张力。前格栅醒目的镀铬翼条由下唇向上延展，时尚动感。锐利大气的前大灯是点睛之笔，颇具穿透感，可以想象深沉夜色中光束奔射的犀利。发动机舱两侧隆起的刀棱设计承势延伸，贯穿腰线，至尾灯处利落收尾。侧面看去，车身主线条洗练、流畅。尾部的线条则更为稳重简约，平滑的直线和展

翼式组合尾灯的形状完美融合，也保证了后备箱的空间利用效率。

◎越级宽适空间

启辰R50源于日产的B平台比绝大多数竞品车型高一个级别；启辰R50的有效车长利用率达到同级领先的71%，后排膝部腿部空间达到同价位车型中绝对第一的624mm。启辰R50的宽大灵活的行李空间是U型开口掀背式后尾箱，方便各种行李的加载与提取，后排座椅可以6/4分离式放倒。启辰R50还为用户提供了丰富的收纳空间，票据夹、车门收纳空间等细节非常贴心，收纳空间前后有22处精心设计，方便乘客随身携带物品的放置。

◎高效节能动力

试驾地点道路状况复杂多变，启辰R50在其中如游鱼般穿行，轻

松自如。点火启动，黑色仪表盘的橙色数字瞬间亮起，温暖清晰。轻踩油门，发动机声浪开始平稳轰鸣，启辰R50活力启程。启辰R50搭载日产全球明星发动机——HR16DE，该发动机曾两次夺得CTCC中国房车锦标赛冠军。但“省油”才是这款发动机最吸引消费者的特点。

启辰R50对HR16DE进一步改良，通过优化空气流通、提高燃烧室冷却效率提高技术，提升最大承载扭矩等措施，保证在高速和中低速的动力输出。资料显示，其最高时速可达185km/h。发动机的燃油经济性也得到持续优化，通过CVTC连续可变气门正时智能控制、超微粒化喷油技术、赛车级超低摩擦技术、变速箱速比优化等方式，最终实现综合油耗仅为6.4L/

100Km的惊人效果，与1.5L甚至1.3L的竞品相比，燃油经济性也不遑多让。

◎驾控敏锐安全畅行

驾驶启辰R50在平坦舒缓的公路上，平顺换档，直线加速，肆意徜徉，尽情释放澎湃激情；进入弯道，源于日产B平台的先进悬挂系统提供了良好的支撑性，转向精准，方向盘回馈恰到好处，方向盘指向精准；驶上一段略显粗糙的砖石路面，坐在车内能够比较清晰地感受到路面的反馈，但摇晃和颠簸并不会特别剧烈，在驾驶感与舒适感之间取得较好的平衡。

卓越的安全性能使得驾驶启辰R50的旅程安心无比。据介绍，启辰R50与启辰D50一样采用了“安全不分级别”的理念，每一个型号都按照同样的安全标准打造。在主动

安全方面，启辰R50应用了博世最新一代ABS(含EBD功能)；在被动安全方面，启辰R50采用可有效分散撞击能量的ZONE BODY区域组合车身，并大量采用最高强度达980MPa的超高强度钢，减少碰撞时座舱的形变量。在此基础上，启辰R50全系车型均采用了预紧限力式三点安全带、前席安全带未系报警提示、SRS前席双安全气囊、ISO-FIX双儿童座椅固定功能等丰富的安全配置。

情暖你我 礼享启辰
启辰双享礼 购车1+1
现在购买启辰，即赠价值2000元活力启辰自行车运动套装

详情致电：启辰德州盛威龙专营店
销售热线：0534-2253333
地址：德州市开发区晶华南路1099号

德州华杰名车专修服务中心

——豪华车保修期后维修首选

德州华杰名车专修服务中心是德系豪华汽车专业维修中心，是德州第一家专门维修宝马、奔驰、奥迪最具影响力和最受尊重的汽车维修行业的标杆企业。公司整个区域面积5000多平方米，内部分别设立宝马、奔驰、奥迪钣喷维修中心及汽车改装中心。设备全部按照4S店标准配备，由资深维修专家亲自领衔维修团队，严格执行使用原厂配件，提供与原厂相同品质保修，每年为客户节省30%的费用。被行业内誉为高端豪华车专修市场的“沃尔玛”。

华杰专修进入德州市场以来，还出资赞助了一系列体育活动，在日前举办的德州市首届足球联赛中，德州华杰宝马足球队荣获亚军。

华杰专修市场竞争分析

经营模式	选择理由	消费者声誉
4S店	专业服务品质保证	价格贵的离谱 ✗
综合修整店	便捷服务项目多	什么都做、不够专业 ✗
华杰名车专修店	专业高质实惠贴心	规范、专业、配件放心 ✓

混合路面巅峰对决

天语SX4华丽演绎三连冠

在10月28日刚结束的中国汽车拉力锦标赛(CRC)2012赛季第三站浙江龙游分站中，长安铃木永驰车队驾驶天语SX4赛车，凭借其品质和卓越的操控，不负众望再次成功获得车手和俱乐部杯冠军，成功实现三连冠。

龙游站已经陪着CRC走过了十个年头——十年来唯一雷打不动的分站，龙游站已成为中国汽车拉力赛的一张晴雨表，见证着中国汽车运动的发展。龙游站采用了让车

队颇为头疼的水泥砂石混合路。水泥路附着系数不稳定，并且乡村水泥路建造标准不一，路况比砂石和柏油路要怪异得多，被赛车手称为“全世界最难跑的赛段”。“龙游赛道一直以来都是拉力赛的重头戏，复杂的路面给车手和赛车都带来了更多的考验。天语SX4首次出征CRC就一举斩获三连冠，这让车队很骄傲。”长安铃木永驰车队队长何勇在夺冠后向记者表示道。

本版编辑：王金强 美编/组版：魏巍

启辰 中国第一国民车
大空间 低油耗 高品质

情暖你我 礼享启辰

启辰双享礼 购车1+1

现在购买启辰，即赠价值2000元活力启辰自行车运动套装

D50

高品质宽适轿车



R50

型动两厢王



启辰德州盛威龙专营店

销售热线:0534-2253333 贵宾接送热线: 0534-2641199

销售地址:德州市开发区晶华南路1099号

阅世界·悦中国

